

## **В Киренском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на производстве**



Киренским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека), по факту смерти 46-летнего мужчины.

По версии следствия, 12 октября бурильщик, находясь на рабочей площадке буровой установки, в результате самопроизвольного движения оборудования получил травмы не совместимые с жизнью.

Следователи СК изучили документацию по соблюдению сотрудниками предприятия требований охраны труда и иные нормативные документы. Допрошены свидетели произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2022

---

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1741318>